

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку № 3 Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського

30 жовтня 2023 року

м. Вінниця

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Раховська Наталія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Чернашова Валентина Сергіївна - завідувач гуртожитку.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Гуртожиток № 3 Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Острозького, 31, м. Вінниця.

Форма власності: державна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, лікарні, школи, магазинів та зупинки громадського транспорту.

Наповненість

У МТП проживає 17 ВПО, з них 5 осіб літнього віку та 1 дитина. Основна частина ВПО прибула із Донецької, Харківської, Миколаївської областей.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, ВПО підписали договір та ознайомлені з правилами проживання.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу централізоване.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів, кількість бойлерів недостатня.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: генератор.

Харчування

На кожному поверсі розташовані дві кімнати для приготування їжі, які оснащені 2 газовими плитами, мийками, столами. Одна кухня після ремонту, встановлені нові мийки, очікується облаштування меблями та технікою.

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за власний кошт.

На першому поверсі, за сприяння благодійної організації МОМ, встановлена станція фільтрації та мінералізації води «Аква кідс».

Санітарія та гігієна

Гуртожиток секційного типу, в кожній секції розташований санвузол, який вміщує 1 туалет, 1 умивальник, 1 душову кабінку. Стан сантехнічних приміщень незадовільний, сантехніка застаріла, потребує заміни.

За сприяння гуманітарної організації АСТЕД здійснено ремонт санвузлів в двох секціях, встановлена нова сучасна сантехніка.

В окремому приміщенні МТП розміщена 1 пральна машина.

Власні кімнати та санвузли в секціях ВПО прибирають самостійно, разом з тим в штаті працюють прибиральниці.

Протипожежна безпека

На поверхах наявні вогнегасники, пожежні шафи.

В підвальному приміщенні гуртожитку є укриття, де наявні умови для тимчасового перебування, зокрема наявні місця для сидіння, ліжка.

Безбар'єрність

МТП забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення, зокрема наявний пандус при вході до МТП.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – від 1 до 4 осіб сім'ями, кімнати потребують ремонту, меблі застаріли, потребують заміни. Вікна в кімнатах частково замінені на металопластикові, температура в межах норми.

За сприяння гуманітарної організації АСТЕД здійснено ремонт 4 кімнат (2 секції), очікується встановлення меблів.

Дозвілля

В МТП наявна кімната для зборів.

Доступ до інформації та послуги

В МТП наявна інформація з контактами екстрених та соціальних служб, проте відсутня скринька для звернень. На стінах коридору розміщена контактна інформація громадських організацій.

Гуманітарна допомога надавалась Міжнародною організацією з міграції в Україні (МОМ), благодійним фондом «Право на Захист», громадською організацією «Проліска», гуманітарною організацією АСТЕД.

ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

1 дитина, що проживає в МТП, навчається дистанційно за попереднім місцем проживання.

Працевлаштування

1 ВПО, що проживає в МТП, офіційно працевлаштована.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Загальні потреби МТП:

бойлер (3 шт.), меблі (ліжка, стільці), холодильник, технічні засоби для навчання (планшет).

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення загальних потреб МТП;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо проведення ремонту в кімнатах та сантехнічних приміщеннях.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Вінницькій області**



Наталія РАХОВСЬКА